

藏文:西藏自治区人民代表大会常务委员会

王君正在自治区党委专题会议上强调

深入贯彻落实习近平总书记关于社会治理的重要指示 不断提升社会治理体系和治理能力现代化水平 努力推动西藏长治久安和高质量发展

本报拉萨 7 月 4 日讯(记者 张尚华 刘文涛
张黎黎)近日,自治区党委书记王君正主持召开自治区党委专题会议,认真传达中央有关会议精神,研究全区社会治理工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于社会治理的重要指示,扎实做好全区社会治理工作,不断提升社会治理体系和治理能力现代化水平,努力推动西藏长治久安和高质量发展。

王君正指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的战略高度,大力推进社会治理实践创新、理论创新、制度创新,推动社会治理取得重大成就。习近平总书记针对社会治理提出一系列高屋建瓴、精辟深邃、内涵丰富的新思想、新观点、新论断,深刻阐明了新时代社会治理的一系列重大理论和实践问题,为我们做好

社会治理工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全区各级各部门要提高政治站位,认真学习贯彻习近平总书记关于社会治理的重要指示,深刻把握社会治理的科学内涵和时代要求,深刻认识社会治理的根本在党、核心是人、关键在合力、重心在基层、活力在创新,主动作为、协同联动,不断提升全区社会治理体系和治理能力现代化水平,为社会主义现代化新西藏建设奠定坚实基础。

王君正强调,要坚持把社会治理放到全区经济社会发展大局中研究思考、谋划推动,准确把握共性和个性、普遍性和特殊性关系,突出重点、综合施策,全面提升社会治理效能。强化党建引领、凝聚治理合力,深化基层党组织标准化规范化建设,加强新兴领域党的建设,坚持分类指导,强化组织领导和统筹

协调,不断增强党建引领社会治理的能力和水平。加强风险防范、优化工作机制、维护社会稳定,坚持和发展新时代“枫桥经验”,抓住源头预防、排查调处、集体会商三个环节,提高问题分析研判、重点群体稳控、矛盾纠纷调处三种能力,建立多种力量协同、问题分流化解、责任倒查三项机制,夯实长治久安的基础。坚持大抓基层、夯实善治根基,扎实抓好基层党组织建设,持续为基层减负赋能,做到重心下移、力量下沉、保障下倾,完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,推进基层治理创新。完善公共服务、增进民生福祉,聚焦人民群众急难愁盼问题,优化公共服务资源配置,提升基本公共服务能力,持续加大民生投入,兜牢民生底线,切实保障和改善民生。深化数字赋能、提升治理能力,

统筹发展和安全,坚持向科技要战斗力,加强数据应用,深化大数据、人工智能等新技术在风险预警、治安防控、应急管理、政务服务等领域的应用,让人民群众在信息化发展中有更多获得感、幸福感、安全感。

王君正强调,要加强组织领导,改进作风狠抓落实,以求真务实精神推动社会治理各项任务落地见效。强化政治引领,把政治建设贯穿于社会治理全过程各方面,教育引导各族干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定坚决做到“两个维护”。强化法治保障,善于运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定,加强法治宣传教育,营造良好法治氛围。压实工作责任,细化工作措施,抓好工作落实,为社会主义现代化新西藏建设作出应有贡献。

习近平总书记重要回信精神在我区引发热烈反响 以行动践行嘱托 共绘发展新篇

本报拉萨 7 月 3 日综合讯 连日来,习近平总书记给林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民的重要回信在我区党员干部中引发热烈反响。大家一致认为,总书记的重要回信有温暖、有爱护,更有勉励、有期许。广大党员干部纷纷表示,将以总书记的重要回信精神为行动指南,把总书记的殷切期望转化为实际行动,切实融入到本职工作与全区各项事业发展,奋力谱写中国式现代化西藏篇章。

“习近平总书记回信勉励林芝市巴宜区林

芝镇嘎拉村全体村民,将‘切实维护好民族团结’这一重大任务交付给西藏各族儿女,这是习近平总书记和党中央对西藏各族儿女的殷殷重托,也是西藏各族儿女神圣不可推卸的政治责任和时代使命。”自治区人大常委会办公厅研究室主任马伟茗表示,“今年是自治区成立 60 周年,也是自治区人民代表大会成立 60 周年。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,坚定不移坚持人民代表大会制度,与时俱进完善这一制度,守正创新地运行好它。充分依

托人民代表大会制度这一国家根本政治制度,推动西藏民族团结进步事业沿着法治轨道稳健前行,运用法治思维和法治智慧,助力中华民族共同体建设行稳致远。”

自治区卫生健康委党组书记谭相东说:“习近平总书记给林芝市嘎拉村全体村民的重要回信,字里行间饱含着对西藏人民的深切关怀与殷切期望。在西藏这片广袤的土地上,卫生健康事业的蓬勃发展,正成为提升西藏人民获得感、幸福感、安全感的关键力量,为百姓生

活绘就了幸福底色。”他表示,自治区卫生健康委系统将认真学习领会习近平总书记重要回信精神,有信心有决心把西藏卫生健康工作做得更好,推动西藏卫生健康工作迈向新高度,打牢西藏各族群众幸福生活的健康根基,让幸福之花在雪域高原处处绽放。

“习近平总书记始终将西藏工作放在党和国家战略全局中谋划,对边疆地区发展和人民生活的深切关怀,是对我们的鼓励,更是对我们的鞭策。”

(下转 02 版)

深刻把握实践要求 持之以恒抓好落实

——二论学习贯彻习近平总书记
给嘎拉村全体村民重要回信精神

本报评论员

“希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把‘桃花村’品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。”习近平总书记近日给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,对乡亲们提出殷切期望。

习近平总书记的重要回信精神是总书记关于西藏工作重要指示的最新要求,是新时代党的治藏方略的重要组成部分。回信字里行间饱含对西藏发展的关心、对西藏各族人民生活的关切,必将激励西藏广大干部群众团结一心、艰苦奋斗,推动雪域高原长治久安和高质量发展。

中国共产党的事业是干出来的,各族群众的美好生活是奋斗出来的。深刻把握习近平总书记重要回信精神的实践要求,全区各级各部门要坚持以习近平总书记为西藏明确的“稳定、发展、生态、强边”四件大事作为做好西藏工作的纲和魂,持之以恒抓好贯彻落实,努力建设社会主义现代化新西藏,让各族群众过上更加幸福美好的生活。

(下转 02 版)

庆祝西藏自治区成立 60 周年宣传标语
为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量